

# 这件陶器是啥宝贝？ 央视鉴宝专家也说不清楚

## 谁能帮 74 岁的主人解开心中之谜？

□晚报记者 潘默  
实习生 付敏/文  
晚报记者 周雨/图



汪老先生展示其收藏的宝贝

本报讯 74岁的市民汪金陵老人家中珍藏了一件陶器，虽多次找人鉴定，20多年来仍不能确定其“身份”，也没人能告诉他陶器的用途、名称。他期待着有人帮他解开心中之谜。

昨日上午，在郑州市森林公园家属区老人的家中，汪金陵取出一个方盒，打开盒盖，小心翼翼地揭开一层绸布，“神秘”的陶器进入视线，看起来“土头土脑”：颜色呈砖青色，高约20厘米，上下两部分均为椭圆体，上面小下面大，连接上下的颈部有一凸环，下半部椭圆壁上有4个小孔，上下贯通。

据介绍，汪金陵老家住在荥阳县（现荥阳市）城南

门。上世纪80年代，汪金陵在妹夫的阳台上无意中发现了这件陶器。妹夫说，这个东西不值啥钱，是在荥阳城外捡到的。就随手放在阳台上，任凭雨淋日晒。喜欢文物的汪金陵看见后就小心收藏起来，至今已

有20多年。今年3月，央视2套《艺术品投资》节目在郑州举行“民间寻宝”活动，当时一位专家里里外外把这件陶器仔细看了很长时间，然后对汪金陵说，从陶器的颜色、制作工艺、

外观造型，可以粗略认定是春秋战国时期的物品。至于这件陶器的用途是什么，那位专家说他确实不知道，不能乱说。

这件陶器到底是啥，您可拨打本报热线67659999发表高见。



# 认为饭店多收了两块钱 顾客讨说法 晃倒玻璃门

## 砸伤自己，两处伤口都见了骨头

□晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶/文  
晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日中午，一男子同几个朋友到工人路一家饭店吃饭。吃完饭后，他们认为饭店多收了两元钱，又折回饭店要讨个说法，并使劲摇晃饭店的玻璃门，结果门上的大玻璃砸在了这名男子身上，当即造成其两处受伤。巡防员发现后立即拨打了120，将其送往电力医院抢救。

据中原区社区巡防机动队的巡防员杨斌和冯东明介绍，昨日下午3时40分许，他们在附近巡逻，突然听到了“砰”的一声响，赶紧过去查看情况，只见一个中年男子捂着自已一只流血的手臂，嘴里还不停地嘀咕着老板重复收取了他的饭钱，情绪非常激动。随后该男子被送往电力医院救治。

这家饭店一名姓关的员工告诉记者，受伤的那个男子是中午在饭店消费的顾客。在颍河路派出所接受询问的饭店郭姓负责人说，他正在家午休，突然接到饭店服务员的电话，说饭店玻璃门被中午来饭店就餐的人晃倒，人被砸，伤得很重，“我就赶到了店里。服务员说，这个受伤男子中午和几个朋友来饭店吃饭，吃的时候也挺尽兴，花了134元钱，当时要发票，店员也给他开了，走时也没说什么。不知怎么回事，下午饭店关门后，他来说店员多收了他两块钱”。

随后，记者来到电力医院。据主治医生介绍，受伤男子姓闫，50岁，被玻璃划伤右前臂以及右前臂背面，两处伤口都比较深，伤处都见骨头，刚缝了几十针，目前情况还比较危险。

颍河路派出所办案的董警官说，他们接到报警，赶到现场进行了调查。“当事人可能中午喝了些酒，把门上玻璃弄烂了，砸伤了自己。”董警官说，“初步看饭店没有什么责任。”

线索提供 李新 谢超杰

# 咨询孩子入学，结果被人“围追” 他不是什么明星，而是顺手掂包被发现了

□见习记者 王晋晋  
实习生 孙杨

本报讯 昨日上午，一男子到幼儿园咨询孩子入学事宜时，将一老师的手机和397元钱顺手牵羊。被人发现后，该男子被围堵到一宾馆内。情急之下，其为消灭“证据”，将手机丢入厕所。最终，无路可逃的男子被民警抓获。

昨日9时许，省文化厅

艺术幼儿园三楼，众多家长咨询学校有关孩子入学事宜。“孩子入学得交多少钱？”一红衣中年男子向忙于接待的老师咨询道。由于咨询家长过多，红衣男子在三楼转了几圈后，突然没了踪影。

“我办公室的门咋开了？”回办公室取资料的张老师突然发现门被打开了，包内的手机和397元现金不见了。“有小偷！”

张老师边喊边朝门外跑去。此时，听到呼喊声的红衣男子揣着手机快速向大门处跑去。

“抓小偷！”张老师见红衣男子逃跑，脱下凉鞋赤脚追赶起来。两名女老师也紧随其后，边追边喊。路过的俩骑车男子见状，迅速加入追堵行列。闻讯赶到的管城巡警刘昭红、翁谦也加入了追堵行列。

终于，在太阳城宾馆附

近，无路可逃的男子躲进了该宾馆大厅卫生间。几分钟后，红衣男子被民警在卫生间内抓获。“我没偷手机！”男子被抓后拒不承认偷盗事实。随后，民警从厕所内捞出一部三星手机。

经讯问，红衣男子叫丁守伟，西平人。丁交代，他到省文化厅幼儿园为3岁的女儿咨询入学事宜，看到咨询人过多，一时起了歹意。

线索提供 韩冰

## 省军区医院妇科“爱在八月 牵手七夕”活动系列之

# 终止妊娠，怎样最安全

随着社会文化的开放，避孕是一个绕不开的话题，避孕失败导致怀孕，不得不去人流，对女性朋友来说，更是一件痛苦而又残酷的事实。由于很多女性对相关知识一知半解，盲目避孕方法导致避孕失败必须做人流的例子层出不穷。

河南省军区医院妇科主任杨国华告诉记者，近几年人流手术的数量明显比前些年高出许多，社会更开放了，但是大家的避孕知识、健康知识并没有随之提高。前段时间一位20岁的女大学生到我们医院来她已经怀孕4个月了。她居然不知道怀孕的高率征兆，就更别提避孕了，最后只能做了引产手术。

笔者在候诊厅见到一位31岁的李小姐，她告诉笔者婚后曾经怀孕过两次，但都被迫做了人工流产。一次是怀孕初期感冒发高烧，而另一次是在中孕了长效避孕药后还不到3个月，生出的男性影响胎儿。目前李小姐希望等身体充分恢复后再怀孕，为了确保“万无一失”，所以索性决定“分居”。

杨国华主任说人工流产最适合于因避孕失败而要求终止妊娠者，由于各种疾病而不宜继续妊娠者。有些女生朋友出于害羞或是价钱方面的问题，会找一些不正规的小诊所做人流，这种做法是很不负责任的，由于操作医生的经验和水平有差异，有可能

会出现吸宫不全、漏吸、出血、感染甚至不孕等现象。做人流一定要选择正规的、值得信赖的医院。由于现在推出了微管可视无痛人流技术，所以人流综合症出现的几率相比以前更少了。

### 夏季伤口易感染 微创手术受青睐

妇科疾病并不可怕，只要女性朋友参加体检及早发现、选择科学的方法及早治疗，一样可以重新获得健康，拥有幸福。像现在处在夏季，手术容易感染，因此微创手术的微创手术更受医生和患者的欢迎。

微导管消融手术治疗子宫肌瘤、海极刀消除宫颈炎、超导微波根皮克卵巢囊肿等微创技

术，不仅实现了在妇科疾病治疗上完整保存女性生殖器官的突破，同时还具有创伤小、痛苦小、恢复快、无需住院、不留疤痕等优点，真正实现了女性美丽与健康同在的愿望。希望女性患者在就诊时少些痛苦、多些选择。

### 相关链接

#### 八一优惠尚未结束 七夕大礼等着您

“爱在八月 牵手七夕”活动截至8月31日，活动不仅为邀北京、上海的专家坐诊，还安排郑州的妇科权威专家“同合献技”，免专家挂号、妇科腹部B超、妇科内诊、红外线乳腺诊断

检查、白带常规、早孕检测六项检查费用，超导消融刀治疗子宫肌瘤手术费减500元，超导微导管治疗卵巢囊肿手术费减400元，超导消融刀治疗子宫内膜疾病手术费减200元，微管可视无痛人流手术费全免。

凡持有省军区医院与省妇女儿童联合会联合发放的“三八巾帼免费体检卡”和“感恩母亲健康卡”的朋友，到位于金水路和经七路交叉口的省军区医院妇科就诊，除享受卡上所有免费、优惠项目外，阴道镜检查仅收30元。

活动咨询电话：0371-63071400、61511388（周六、周日不休息）